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Історичні етапи становлення поняття «ділова репутація»

Ігор Коржевський
аспірант,

ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», м. Київ, Україна

Стрімкий розвиток ринкових відносин завдяки цифровізації, значно скорочує 
цикл і час прийняття рішення щодо діяльності суб’єкта господарювання.

Компетенції сучасного менеджера, як адміністратора розвитку 
підприємства, повинні враховувати вказані тенденції і базуватись не тільки на 
синтезі професійних знань та досвіду, а й на вмінні (мистецтві) швидко, ретельно 
і докладно оцінювати та приймати рішення щодо фінансових, юридичних, 
виробничих, кадрових, комунікативних, репутаційних та інших аспектів 
діяльності компанії.

Комунікація суб’єктів ринку без попереднього взаємного оцінювання 
ділової репутації, суттєво підвищує рівень ризиків небезпеки, на сам перед 
економічної.

Необхідність попереднього оцінювання, надає статус «постійної 
актуальності» феномену ділової репутації, результати вивчення якого, є 
підставою для прийняття комунікативних рішень.

Історичний аспект підкреслює «постійну актуальність» ділової репутації.
Ярешко О. В. зазначає, що вперше дане поняття було використано у рішенні 

англійського суду в 1620 р. у справі «Брод проти Джоліфа». Предметом даного 
спору була саме ділова репутація [1].

При розгляді в історичному контексті процесу формування критеріїв поняття 
ділової репутації, знаходимо достатньо підстав стверджувати, що репутація має 
однаковий вік з організованим людським суспільством.

П’єр Кластр так описує основні компетенції вождів первісного суспільства:-
«Як плем’я визначає, що така людина гідна бути вождем? Зрештою, лише 
спираючись на його «технічні» компетенції-ораторський дар, навички мисливця, 
можливість координувати наступальну та оборонну військову діяльність» [2].

Зведення законів Ур-Намму 2100-2050 р.р. до н.е. [3], закон Хаммурапі 
(Кодекс Хаммурапі) 1750 р. до н.е. [4] є найдавнішими законодавчими 
кодексами, які визначили права та обов’язки людей у стародавньому суспільстві, 
сформували критерії за якими оцінювалась їх поведінка та законослухняність-
один з критеріїв сучасного поняття ділової репутації.

В теологічному контексті, історію людства можна розглядати, як процес 
формування людиною репутації, відповідно до критеріїв, які були визначені 
Творцем.

Для іудеїв і християн, у Старому заповіті до найважливіших критеріїв, 
без сумніву відносяться Десять заповідей, які отримав Мойсей від Бога на горі 
Синай, близько 1400 р. до н. е. (Біблія. Вихід 20:1-17) [5].

Для християн у Новому заповіті-це Дев’ять заповідей Блаженства які 
Спаситель сам промовив перед людьми, близько 30 р. н. е. (Біблія. Новий заповіт. 
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Від Матвія 5:2-12) [6]. У ісламі, в Корані 601-632 р. н.е., також представлені 
заповіді, які є критеріями праведного життя людини [7].

Отже, розглянуті історично-теологічні приклади вказують, що початком 
формування репутації людини, суспільства, та їх взаємовідносин, стала 
поява формалізованих критеріїв поведінки, які до наших часів зазнали певної 
трансформації, але не втратили актуальності.
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